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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 

 

ESTRATTO DEL VERBALE N.  43   DEL     18.03.2022                                                                                                  

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO: Composizione della Commissione permanente Trasparenza 

 

Addì  diciotto del mese di   Marzo dell’anno duemilaventidue il Consiglio comunale, su disposizione della Presidente 

Concetta Fiore, è riunito nella sala delle adunanze sin dalle ore  18.30, in seduta di seconda convocazione, per  il 

prosieguo dei lavori sul seguente ordine del giorno: 

1. Istituzione dell’Ufficio del Garante dei diritti dell’Infanzia e dell’Adolescenza. Approvazione del 

Regolamento per il funzionamento dell’Ufficio del Garante per i diritti dell’Infanzia e 

dell’adolescenza 

2. Elezione del Presidente della Commissione Trasparenza ( Argomento aggiunto) 

3. Composizione della Commissione permanente Trasparenza ( Argomento aggiunto) 

Presiede la seduta la Presidente dott.ssa Concetta Fiore. 

Partecipa ai lavori il Vice-Segretario Generale dott. Giorgio La Malfa. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19.10 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 3  ( Cannizzo, Iaquez, Pelligra ) 

 Consiglieri presenti n.  21 ( Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Dieli, Fiore, Gravina, Greco,  

Mascolino, Nicastro, Noto,  Prelati, Romano, Sallemi Roberta, Sallemi Salvatore, Scuderi, Siggia, Speranza, 

Vinciguerra, Zorzi) 

La Presidente dichiara valida la seduta.  

OMISSIS 

 Consiglieri presenti n.  20 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla, Fiore, Gravina, Greco,  Iaquez, 

Mascolino, Nicastro, Noto,  Prelati, Romano, Sallemi Roberta, Sallemi Salvatore, Siggia, Speranza, 

Vinciguerra, Zorzi) 

 Consiglieri assenti n. 4 ( Cannizzo, Dieli, Pelligra, Scuderi) 

La Presidente chiama in trattazione il punto n. 3 all’o.d.g. che reca: “Composizione della Commissione permanente 

Trasparenza” ed invita i rappresentanti dei gruppi consiliari ad indicare, nella misura di un Componente per ciascun 

Gruppo, i Consiglieri designati quali componenti la Commissione. 

Escono dall’aula i consiglieri Campailla, Greco. Presenti n. 18 

I rappresentanti dei Gruppi consiliari designano i seguenti Consiglieri: 
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La votazione, eseguita per appello nominale, consegue il seguente risultato: 

 Consiglieri assenti n. 6 (Campailla, Cannizzo, Dieli, Greco, Pelligra, Scuderi) 

 Consiglieri presenti n. 18 

 Voti favorevoli n. 18 

Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

con la votazione “ut supra” 

DELIBERA 

di eleggere alla carica di Componente la Commissione consiliare Trasparenza i seguenti consiglieri comunali:  

 

 

IL V. SEGRETARIO GENERALE 

                                                                                                             Dott. G. La Malfa 
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